



0 910470 830000

91-04-70-83

(61.6)



# МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 3

Место проведения Москва  
город

## ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Ломоносов

наименование олимпиады

по истории  
профиль олимпиады

Зимаева Арина Гимурович

фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата

«3» марта 2024 года

Подпись участника

Зина

## Задание 1.

- 1 - Говорить временным или 1
- 2 - Мадамский союз 1
- 3 - 1037 год, Мадем 2

4 - Владимир Всеволодович Мономах, Святополк Изяславич,  
Алек Святославич, Всеволод Глебовитч 3

## Задание 2.

- 1 - опушка 1

- 2 - гулухи 2

В ряду приведены ~~3~~ номинанты, гулухи и им не отвечает. Δ

- 3 - Ладога, Фроловка, Гибрель, Воронье, Саранск.

## Задание 3

- 1 - Висло-Одерская операция. 1

- 2 - Февраль-февраль 1845 года 2

3. К.К Токсиковский 0

Ч. Висло-Одерская операция привела к окончательно бояльни  
части Германии. В результате такого советского удара  
заключительные потери группы армий "Висла" и "Целин", находившиеся  
передними частями были опрокинуты в городской крепости, где погибли,  
в Годзяни. Чешские части операции также подняли под  
штурм речной Волыни Германии, пролившей район в Чехии,  
а также открыли дорогу на Берлин. Само быстрое продвижение  
красной армии в ходе Висло-Одерской операции показало  
наиболее превосходство РККА над Вермахтом. 6

## Задание 4.

1. Г.Н Милонов 1

2- Министр иностранных дел 1

3- Казначей (министр) 1

4- В годы Второй мировой войны Митрофан лежал ~~под~~  
~~в Первой мировой~~ врагом ~~и~~ противником ~~войны~~ до победного конца.  
 Он считал, что все виноваты, которые кому нечего могут отвечать  
 виноваты народы своих стран должны быть отомщены  
 за окончание войны. Он не скрывал свою вину ~~от~~ от узников  
 от войны обвиняясь, ему придаётся титул "Героя Митрофана",  
 в некоторой степени это было честное признание ~~своего~~ действий  
 через фамилию. В загородной деревне он видел свою  
 парламентскую республику. Митрофан готовился отомстить к  
~~Генеральному~~ Совету рабочих и солдатских депутатов и к  
~~всех~~ социалистическим партиям. Генерал не знал откуда  
 он получает и всё что он не знает, так это не допускает  
 до министерства ~~и~~ парламентской социальности. 6

Задание 5.

1- ~~Артемьев~~, Александр Артемьев.

2- § 2

Задание 6

A) Генерал-прокурор

Б) в 1912 году снял бы управление, потому что генерал-прокурор не  
 назначался.

В) генерал-прокурор - занимает место генерала Чичикова,  
 парламентской республики генералом назначался и бывшего его  
 представителя в Сенатском сенате.

(3)

1 ①

0

0

## Задание 7

1. ~~Был~~ картина посвящена первому правителю Ивану Грозному.

Название: Иван Грозный в Александровской слободе.

2. В.И. Васнецов

(8)

3. „Венец на распутье”, „Садко”, „Послание Игоря к варягам”, „Северного сказания”, „~~Иван Грозный и его сын Иван~~ 1561 года”.

И. Лосенко, Миордович, Герин, Бричков

(14)

## Задание 8

Правление Гаврила I было крайне противоречиво, заслуги отмечены престолом, а также то, что по природе и влечению к таинству, что по природе и влечению Соколериной II привело

к тому, что по природе и влечению он принял пакетистко-шутническую форму. Установление ранее нередких.

Началось всё с посещения им маловатого узкого зверинца 1785 года. Вновь были разрешены телесные наказания зверям, что было

крайне неподходящим для них. Тогда же Гаврил Гаврилович

организовал незаконную тайную приватную запретную каменистую

органическую ложемент, использующую различия „ревандающим”

терминов, есть либо ущемление свободы. В граде же Гаврил Гаврилович

напоминал им, что такое ведущее к извращению геральдического

зверинца. В окончании же имелось Соколеринского зверинца,

которые являются причиной наказаний в зверинце Гаврила I. И зверинец

в зверинце Гаврила также не смея угадать, что такое порядки и

нормальная личность единого ступенчатого зверя. Могли также

следить и о нападении с трёхместной барщиною, погорки, пашни

не были облегчены и исполнены, тем не менее облегчение не мог

изменить наличие терроризма в зверинце. Основное же зверинец и

самым ревандающим шагом стало другое очень формальное временно-

напоминение изменило. Объединение же зверинца братьев

могли, он добавил ей волни, чем лишь дальнейшее звучание членов для существования, и это минимум оного получило письмо.  
Это подразумевало Гаврила звукопись некий гнев и привело к погоды.

Гаврил внесли можно первые звукописи простого наряда, его изложение было непередать письменно раздели приступы, чем не менее были и звукописи погоды, которые можно письменно расщеплять погоды.

Так, изъясняю, что Гаврил раздели кресты самопоместного членения государю, письма им это делали их погоды, будущие погоды с  
предстоящей Земли не письменно имелись в ученых, но для  
изображения азбуки вспоминали Скорыи переписи. И так же воспринятое буде  
составлять передачи, а гора обозначено старых приступов было закреплено  
погодами погодами. Согласно же изложению письма погоды  
личности, но при Гавриле были введены тёплые звуки погоды звуки  
согласия, что явно улучшило их изложение.

Итак, при изображении было сказано, можно сказать, что при Гавриле,  
хоть и неправильно, но улучшилось изложение простого наряда.

### Задание 3

(3.5)

Большая революция 1805-1807 гг. обрушила мир иное на земле  
революции 1812 года. На мой взгляд, революция 1805-1807 гг. была  
далее важное событие, без неё было бы немножко ии  
революции, ии антибританской революции. В этой революции ии  
видим ии народного участия: Ключевое по своим масштабам  
кресты звукописи, сама масштаб в истории Земли  
забастовка рабочих. И то при этом всяких звёзд звукописи  
могут, прибавлять звёзд в лице гражданской войны так и не  
начинают. Тема революции 1805-1807 гг. звучит довольно  
оригинальной, её исследование помогает к нему ведёт  
наставление власти и народам проблемам, что можно сказать,  
чтобы предотвратить кровавую бойню.

- Всему необходимо помнить следующие проблемы для решения:
- 1) Грабежи и разрушение культурных революций.
  - 2) Беспокойство над событиями
  - 3) Губернаторы и земли революции

## Ч 4) Дома оценку исторической значимости этих садов

1- Господин Гоголь был аграрной страной, то наилучшее место  
столи и крестьянский вопрос. Крестьянство реформа 1861 года  
отдавали крестьянам, то народу империи имел, когда же  
на конец 1805 года отменил крепостное право. Крестьяне становятся  
от империи, их земли находятся у земельных властей, они вынуждены были работать на них чтобы пропитываться.

Грабят землевладельцы и портят имущество земли империи,  
которые остаются и без того нудные величие незадача.

Возможно всему крестьянству имелись моменты, что можно  
избежать их. Крестьян становились всё больше, а земли все прибавлялись,  
также земель. В.И.Чернов, глава партии Эсеров, считал решение  
не лучше быть сидеть на руках крестьянского вопроса наилучше  
всем, в то время как В.И.Ленин, глава большевиков, считал интересы  
правительства выше интересов. Триумфально к ~~быть~~<sup>быть</sup> 1805 году, когда земель, когда более 80% земель крестьянство  
запросил, было большинство т.к. к крестьянству состоялось  
абсолютное большинство населения.

Не лучше ситуации быть рабочим, потому что ты трудяга,  
трудяга отец, трудяга путь земли правительства  
революционным классом. Помимо правительства есть рабочий  
класс ограничивающим населением, ограничивающим земельность;  
Конечно отдать не было возможно, землю распределяют по все  
рабочим. Рабочим не хватило рабочих из рабочих, не хватило  
своих интересов. Всё это сделало правительство земельной новой  
революцией.

Быть у земли, сработавшись, крестьян и рабочих и земель проблема -  
отсутствие политических прав. В Земли были узурпированы ими,  
империями, митингами и забастовками. Быть у земли правительство земель  
имело в том земель передать сельской земле, землю не земли  
политики. Конечно, такое название для рабочего населения.

2- Всё началось с чистой политики начиная ~~законодательство~~

затрудня о своих проблемах, однако мирные переговоры с Ганновером были без результата. Продолжалось напряжение и стало известно о саботаже революционерами в Бремене. Ганноверско-Бавария, находившиеся под управлением германской партии, передали в деревне, где Вильям находился на практике студентом, 10 погибших. Студенты все разумелись в деле преступления ~~в здании~~ здания обвинительной судьи Бремена. Конечно, после преступления учреждение не содержало античность. Студенты находились и в других сущих в деревне школах, которые боялись нарушения в религиозную пропаганду. Никакой! образец своей нравственности и этикета маклером ~~в~~ был, теперь появились гор. судья обвиняющий ~~западной~~ преступлений преступлений. Народ исков, теперь он предстал перед преступлением преступлением первых, но крайней мере они издались. Появился ~~благородные~~ наставник, он знал, ~~зная~~ что император ~~всех~~ многое, наставлять и тайны, ~~зная~~ что это недорогие памятники учтивавшие благородной наставник, а В.И. Ленин / под Бальтийским / считал это памятниками ~~зная~~ памятник Бременского здания императора. Далее саботаж наименование, менее преступление революции преступлений античности: здание было, вспомнило из Черноморского оружия. Однако эти, но дальше пошли организованное действия имели ~~свои~~ здания. Были ~~последние~~ издаваемы. Время и, ~~помимо~~ ~~своих~~ гор. судов, различные решения ~~в~~ принесли ею ~~в~~ потому что передел земли между всеми всеми, и их решение ограничило бы имел ~~содержавшиеся~~ в земли. Император принял здание, здание было именуемое по религиозному по зданию Святой. В нем же находилась императрица Катерина II гор. судом. Где император взял здание, гор. судом принял решение гор. судом, теперь же принял здание без согласия императрицы, а сам гор. судом теперь будто принял право на здание, с дальними переговорами в пользу здания Бременского. Население не хотело ~~запрещено~~ не запрещало на здание, но здание было, недорогое здание.

Таким образом, революция здания, преступлении империи, но

Бы воли, нет и помнить нечего, оставайся в твоем чур.

3-Чтот революции были незадуманные. Актуальні вопрос  
так и не был решён до конца. Важны отмена всесильного царя,  
но не что, исключено, адекватное значение крещёности. Иначе  
активне реформы становятся; крещение меня выходит из обихода,  
брать землю в банке, через прошлого переселение в Сибирь и  
дальнейшие условия. В это тоже сию часть направления, но  
крещение не землю - землю. В учреждение крещёного  
важнее ставить именно землю, которую перенесли 1861 отданы  
поменялись, в этом этом вопрос не решим.

В середине с рабочим вопросом дело обстояло еще хуже.  
Благодаря задавливанию рабочих забастовки продолжали работать  
условий, в которых рабочий день был сокращён до 8,9  
в некоторые регионы, например в Бельгии, даже до 8 часов. Больше  
внимание уделялось правилам труда и безопасности. Но, тем не  
менее, в дальнейшем регионов было мало изменено и  
изменялось, рабочим не мало лучше стало.

Всё же в середине пятидесятых произошли значительные события,  
когда был учреждён орган, непосредственно отвечающий за  
теперь он пока да бы. Головин партии, организовано легальными  
правородами, население вовлеклось в пятидесяти. Благодаря этому  
изменило в Земли стало более широкой, включая различные  
партии по иному заслугам непрерывно вовлеклись в легальную политику.  
Этому были обязаны все, ~~каждому~~ кроме краине ~~богаты~~ землеми  
внаде Гурьевич или Рудневич Стати, что пятидесятые не  
заслужили заслужили всё население.

Ч-Историческое значение революции заслуживает, чтобы  
теперь не были беднейшей частью, они были бы различной  
политикой, организовать земельными землями в Земли. Однача  
стям и взвешены не удовлетворены. В пятидесятых годах  
быть лучше вопрос так и не был решен. Некоторые  
выступили, рабочий вопрос был решен в 1812 году. Революции

1805 - 1807 гг были ~~беспрецедентной~~ по своему ~~важнейшему~~  
наиболее значимо, об этом говорят ~~появляясь~~ присутствия в  
истории России ~~здесь~~ заявления, ~~заявленные~~

Таким образом, можно сказать, что невиданые 1805-1807 гг.  
имели значение и причин, претёкших в основу дальнейшего  
развития. Внезапное появление мятежа народного учения,  
затем невиданное в России. Актуальность действий времён  
сможет заставить невиданную, но неприменимую ~~было~~ проблему  
в будущем приведёт и тому, что невиданое начнёт с  
новой силой.

### Задание 9-Речь на

Тема, в целом, раскрыта. На  
этапе постановки задания автор,  
ублекаясь, говорит о революции 1905-07  
г. как о более бо́льшем по оправданию  
с революцией 1917 г. событии. Среди  
причин революции не изъявлены научно-  
политические вопросы о поражении Сибири  
с Японией. В освещении событий рево-  
люции не изъявлены, вождие, сюжеты  
(стачка в Чехово-Богучарске  
восстание на Броненосце, ~~князь~~  
~~Потёмкин-Таганрогский~~). Вместе  
с этим, автор работы продемонстри-  
ровал глубокое понимание вопроса  
представителей ~~войсковых~~ обоснований.

МГ Калинин МД ~~МГ~~ Гавченко ВВ